
В Киренске предъявлено обвинение местному жителю, совершившему особо тяжкое преступление



Киренским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области предъявлено обвинение 34-х летнему жителю города Киренска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 24 июля 2020 года в бытовом помещении одного из лесозаготовительных предприятий города Киренска между двумя рабочими, совместно распивавшими спиртные напитки, произошла ссора. В ходе конфликта один из мужчин нанес другому множественные удары металлическим предметом по различным частям тела. От полученных повреждений 52-х летний потерпевший скончался на месте. С целью скрыть преступление, злоумышленник погрузил тело убитого на тележку и сбросил в ближайшем овраге. Спустя несколько суток страшная находка была обнаружена местными жителями. Сотрудникам полиции в ходе

оперативно-розыскных мероприятий удалось установить личность и местонахождение фигуранта дела. Выяснилось, что мужчина ранее был неоднократно судим за совершение преступлений различной категории, в том числе за убийство.

На допросе обвиняемый признал свою вину и рассказал следователям об обстоятельствах совершенного им преступления. В настоящее время ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1488463>